

尊敬孫局長、孫太、我們的 YO 天使、青年人及同事，大家下午好

十分感動孫局長不看草稿，那我只好把電話也收好。我對孫局長第一感覺是個十分用心對待每一件事的人，在與局長對談中，所談論的內容他也清楚記得。由此可見，局長是個有擔當的人，相信在他們心中，現今的青年人也是十分重要的。

首先，代表協青社(Youth Outreach/YO) 感謝大家的來臨，參加是次 YO Dancical 2022 首映禮。YO Dancical 是 YO 旗艦籌款活動之一，並在 9 年前由紀小姐創辦。街舞是我們 YO 其中介入服務之一，以前大家都覺得街舞是一種負面行為，但時至今日，街舞入選為 2024 巴黎奧運項目之一，也許紀小姐當初就是看中這種運動的正能量、正文化，促使她創辦 YO Dancical 街舞劇。

往年，我們舉辦實體活動是在沙田大會堂，所有台、燈、聲、打雜以至到表演都是一班青年人一手包辦，看見他們在舞台上樂此不疲，不會感覺疲倦的模樣，勇敢去追夢，整個氛圍十分震撼，十分感人。所以我們的籌款除了希望支持 YO 服務外，最緊要是給予一個機會、一個舞台給青年人。近年，因疫情我們把實體轉為線上 YouTube 進行首播。但我們初心不變就像主題一樣「不！可能」我們 never say no，雖然有很多挑戰但我們都不會忘記初心，把不可能變成可能，成為我們今天的主題。我們 YO Dancical 吉祥物是一個命為“SEE ME”的一隻兔子，亦是我們 Dancical 團隊的精神支柱。是次，YO Dancical 延續「一念之間」理念，環繞着「I am possible」，不論有多困難、有多聲音，影響我們向前行，我們也會堅持夢想，勇往直前。所以在這裡，十分感謝紀小姐與嘻哈學校(School of hip hop)團隊創作了「一念之間」，並傳承「一念之間」理念，繼續為大家帶來不同的表演及啟發。

第二，想藉著這個機會與大家分享，YO 已經 30 週年了。在這期間，我們不經不覺創造了很多回憶和發展不同服務，如：這棟大樓的承諾及我們五大服務，都是在這 30 年間確立的，其中我們主要的特色服務就是 24 小時深宵外展服務。其次，是新增的服務，除了危機住宿服務外，深宵外展配合了清聆心理服務，提供一條龍服務。務求能夠提供即時的援助給青年青年。另外，為慶祝 YO30 週年，我們舉辦多個活動如：YO 歷程展覽、青年街頭塗鴉文化推廣活動、心理輔導研討會、青年故事短片等，展示 YO 多年來推動青年發展的成果及願景。而 12 月，我們將會與地鐵合作舉辦青年街頭塗鴉文化推廣活動，希望到時大家齊步參與，支持青年人街頭文化。事不宜遲我便把以下時間交給司儀，大家很期待欣賞他們的傑作。謝謝。